

НОВОСТЬ
09.10.2017

НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ОБНАРУЖЕНЫ ЦЕННЫЕ ИСТОРИЧЕСКИЕ АРТЕФАКТЫ

На месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Ханты-Мансийском автономном округе археологи обнаружили кварцевую наковальню эпохи раннего неолита датированную 6-м тысячелетием до нашей эры. Ценный исторический артефакт найден на территории Покачевского месторождения во время раскопок древнего поселения Нех-Урий. Археологические работы на участке площадью 2000 кв. м велись при поддержке нефтяников.

Кварцевую наковальню отыскали на глубине двух метров от современной поверхности. В списке уникальных находок значится и бронзовая игла времен железного века. Нех-Урий открыл миру более 5000 артефактов от раннего неолита до эпохи Средневековья - фрагменты керамических сосудов и оружия, каменных и металлических изделий, орудия труда и т.д. Все артефакты доставлены в Екатеринбург, специалисты занимаются их реставрацией, обработкой и описанием. Находки передадут в Музей Природы и Человека в Ханты-Мансийске.